
11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 08 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÚÁÄÁÞÉ ÎÁ ÕÒÏË.

1) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ log2 log4 log8 64.
2) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ log6 4 + log6 9 + log4 6 · log√6 2.
3) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ (0; 025)lg 2 · (0; 04)lg 2.
4) óÒÁ×ÎÉÔÅ 2 log3 4 É 3 log27

1
17 .

5) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ log√3+1(4 +
√

12).

6) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ 7
lg lg 2
lg 7

lg 8 .
7) éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ lg 5 = a. îÁÊÄÉÔÅ lg 2.
8) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ log2 3 > 1; 5.
9) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ log3 24

log72 3 − log3 216
log8 3 .

11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 08 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÐÒÉ a; b > 0 É a; b 6= 1 ×ÅÒÎÏ "ÐÒÁ×ÉÌÏ ÐÅÒÅ×ÏÒÁÞÉ×ÁÎÉÑ": 1
loga b = logb a. úÁÐÏÍÎÉÔÅ ÜÔÏ ÐÒÁ×ÉÌÏ.

2) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÐÒÉ a; b; c > 0 É a; b 6= 1 ×ÅÒÎÏ "ÐÒÁ×ÉÌÏ ÓÏËÒÁÝÅÎÉÑ": loga b · logb c = loga c. úÁÐÏÍÎÉÔÅ ÜÔÏ
ÐÒÁ×ÉÌÏ.

3) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ 36( 1
3 log6 8+2 log6 3).

3) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ 20
1

2 log81 5 · (0; 25)
1

2 log81 5 .
4) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ log3 4 · log4 5 · log5 6 · log6 7 · log7 8 · log8 9.
5) éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ lg 5 = a É lg3 = b. îÁÊÄÉÔÅ log30 8.
6) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÐÒÉ a; b; c > 0 É b 6= 1 ×ÙÐÏÌÎÑÅÔÓÑ ÔÏÖÄÅÓÔ×Ï: alogb c = clogb a.


